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H a № в і д Рахункова палата України 

Про надання інформації щодо 
усунення порушень та недоліків, 
виявлених Рахунковою палатою 
України за результатами аудиту 

Міністерство соціальної політики на виконання листа Рахункової палати 
України від 04.04.2017 № 07-635 стосовно вжиття заходів щодо усунення 
порушень та недоліків, виявлених за результатами аудиту повідомляє. 

З метою виконання рекомендацій Рахункової палати України за 
результатами аудиту ефективності використання коштів субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на соціальний захист дітей-сиріт і дітей, 
позбавлених батьківського піклування, за принципом „гроші ходять за 
дитиною" Міністерством розроблено проект наказу „Про затвердження Плану 
заходів Міністерства соціальної політики України щодо виконання 
рекомендацій Рахункової палати України за результатами аудиту", який буде 
надіслано до Рахункової палати після його затвердження. 

Водночас інформуємо, що Міністерством проведено наступну роботу. 
Щодо прискорення процедури погодження у центральних органах 

виконавчої влади та подання на розгляд Кабінету Міністрів України проекту 
Закону України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
вдосконалення діяльності стосовно соціального захисту дітей ", яким, зокрема, 
передбачено внесення змін до статті 2565 Сімейного кодексу України щодо 
унормування кількості осіб, які мають право створювати дитячий будинок 
сімейного типу 

Законопроект „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо вдосконалення діяльності стосовно соціального захисту дітей" 
погоджено Міністерством фінансів України, Міністерством економічного 
розвитку і торгівлі України без зауважень та щиушщщіії^ю^ Міністерства 
юстиції України для проходження правової ексіі 
№7367/0/2-17/37). і 
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Після отримання висновку Мін'юсту законопроект буде направлено до 

Кабінету Міністрів України. 

Щодо прискорення доопрацювання проекту постанови Кабінету 
Міністрів України „Про затвердження Порядку надання статусу дитини, яка 
постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів " 

Урядом прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 05.04.2017 
№ 268 „Про затвердження Порядку надання статусу дитини, яка постраждала 
внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів". 

Стосовно прискорення опрацювання проекту Закону України „Про 
Національний банк даних про дітей та сім "із дітьми" інформуємо, що Планом 
заходів з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на період 
до 2020 року, затвердженого розпорядженням Кабінетом Міністрів України 
від 23.11.2015 № 1393-р, термін подання зазначеного законопроекту на розгляд 
Уряду визначено IV квартал 2019 року. 

Наразі проект акта опрацьовується структурними підрозділами 
Міністерства. 

Щодо прискорення затвердження стандарту соціального супроводу 
сімей, у яких виховуються усиновлені, прийомні діти, діти-вихованці та діти, 
які перебувають під опікою, а також державного стандарту надання послуг з 
улаштування до сімейних форм виховання 

Міністерством розроблено проект державного стандарту соціального 
супроводу сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені 
батьківського піклування (далі - проект Стандарту). 

Відповідно до Порядку розроблення державного стандарту соціальної 
послуги, затвердженого наказом Мінсоцполітики від 16.05.2012 №282, 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01.06.2012 р. за 
№ 876/21188, проект Стандарту пройшов апробацію та був доопрацьований з 
урахуванням пропозицій та зауважень. 

Водночас слід зазначити, що у Переліку соціальних послуг, що надаються 
особам, які перебувають у складних життєвих обставинах і не можуть їх 
самостійно подолати, затвердженого наказом Міністерства соціальної політики 
України від 03.09.2012 № 537, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 
19 вересня 2012 р. за № 1614/21926 (далі - Перелік), соціальна послуга 
соціального супроводу сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені 
батьківського піклування, відсутня. 

З огляду на зазначене Міністерством було внесено відповідні зміни до 
Переліку. 

Наразі проект акта опрацьовується Міністерством юстиції (лист 
Мінсоцполітики від 14.04.2017 № 8137/0/2-17/23). 

Щодо здійснення організаційно-методичного забезпечення 
уповноважених органів з питань соціального захисту населення, координації 



І ^ М ^ М І У І У » * цил ирсишь і служо у справах дітей з метою поліпшення 
соціального захисту дітей за принципом „гроші ходять за дитиною" 

Організаційно-методичне забезпечення спеціалістів управлінь праці і 
соціального захисту населення районної, районної у м. Києві держадміністрацій 
структурних підрозділів з питань праці і соціального захисту населення 
виконавчого органу міської, районної у місті ради здійснюється на постійній 
основі у Центрі підвищення кваліфікації працівників сфери управління 
Міністерства соціальної політики України. До навчального плану курсів 
підвищення кваліфікації вищезазначених спеціалістів з питань надання усіх 
видів допомоги обов'язково включається питання призначення і виплати 
державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і 
прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках 
сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом „гроші ходять за дитиною". 

Зокрема, із спеціалістами обговорюються проблемні питання, які 
виникають у ході реалізації постанови Кабінету Міністрів України 
від 31.01.2007 № 81 та шляхи їх вирішення, також спеціалістів інформують про 
внесені зміни у законодавство та про зміни, що розробляються, проводяться 
практичні заняття. 
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